

## Фотоотчет разновозрастной группы «Лунтики»

**Тема: «Вторая декада дорожной безопасности»**

**Цель: закрепление знаний о правилах движения на велосипедах.**

Наступил весенне-летний период. В этот период становятся частыми случаи нарушения ПДД.

Наверное, нет такого ребенка, который бы не любил кататься на велосипеде. Для ребят, двухколесное транспортное средство – незаменимый друг и товарищ. Но, если не соблюдать требования безопасности, друг может превратиться в опасного и коварного врага.

Ребята закрепили знания о правилах движения на велосипедах, рассмотрели экипировку юного велосипедиста, познакомились с дорожными знаками, на практике узнали, как правильно переходить через дорогу с велосипедом.

С ребятами были проведены эстафеты — «Извилистая дорожка», «Полоса препятствий», «Круговое движение», дети на велосипедах объезжали «змейкой» вокруг стоек до ориентира, выполняли круговые движения. Ребята отлично справились с этими заданиями и проявили выдержку, сноровку во всех эстафетах, а также получили заряд бодрости и получили не только огромное наслаждение от катания на велосипеде, но и первые навыки безопасного вождения.

В завершение мероприятия детям и родителям были вручены памятки «Правила дорожного движения для юных велосипедистов».



